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Les taux de réponses
SVTE 34%
Chimie 25%
MIEEA 45%
PMSI 43%
PPR 40%
Socio 46%
Psycho 48%
STAPS 29%
Géographie 10%
Lettres 40%
Espagnol 46%
LEA 39%
Histoire 32%
Allemand42%
Anglais 28%
Musique 15%
Sc. du langage 37%
Economie 17%
Droit 19%
Philosophie 22%
AES 20%
CUPGE IEP 28%
CUPGE Veto 53%

De 10% à 53%
tx moyen 32%

Évaluation 2012-2013 - Questionnaire de rentrée L1
Résultats généraux
1562 observations

Femme 66%

Homme 34%

Mont Saint Aignan 76%

Le Madrillet 4%

Évreux 3%

Pasteur 16%

Primant 89%

Redoublant 11%

ES 26%

L 24%

S 27%

STSS 2%

STG 10%

STL 1%

STI 2%

Bac pro 7%

Autres 3%

Moyenne = 19
Médiane = 18
Min = 16 Max = 62

16 62

18
18 19

Taux de réponses général = 33%

Lettres et Sciences Humaines 31%

Droit-Économie-Gestion 18%

Sciences de l'Homme et de la Société 24%

Sciences et Techniques 16%

STAPS 11%

S.V.T.E. 112

CHIMIE 14

M.I.E.E.A. 50

PHYSIQUE, MECANIQUE, S. I. 18

Formation initiale en sciences (FIS) 50

SOCIOLOGIE 52

PSYCHOLOGIE 301

STAPS 166

GEOGRAPHIE 5

LETTRES (HMC, classiques, modernes) 84

ESPAGNOL 24

LEA 161

HISTOIRE 77

ALLEMAND 5

ANGLAIS 77

MUSIQUE 16

SC. du LANGAGE 31

ÉCONOMIE 39

DROIT 180

PHILOSOPHIE 7

AES 65

Prépa IEP(CUPGE) 19

Prépa Véto(CUPGE) 9

Moyenne = 51
Médiane = 40
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Pré-rentrée

Pas du tout (4%)

Plutôt non (19%)

Plutôt oui (60%)

Tout à fait (17%)

Oui 78%

Non 22%

Oui (66%) Non (34%)

Oui (57%) Non (43%)

Oui
Non

66% 34%

76% 24%

71% 29%

81% 19%

37% 63%SUIO

SUAPS

Medecine preventive

MDU

Total

Pas du tout
Plutôt non
Plutôt oui
Tout à fait

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15% 54% 30%

6% 56% 36%

7% 26% 46% 21%

28% 33% 26% 12%

9% 27% 46% 19%Vous avez été informé(e) des possibilités d'études ultérieures.

Vous avez été conseillé(e) dans le choix de vos UE.

Vous avez été informé(e) des débouchés possibles.

Vous avez été informé(e) des objectifs de la formation.

Vous avez été informé(e) de l'organisation de la formation.
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Pas du tout (19%)

Plutôt non (15%)

Plutôt oui (42%)

Tout à fait (23%)

Oui 39%

Non 61%

Pas du tout
Plutôt non
Plutôt oui
Tout à fait

0% 20% 40% 60% 80% 100%

47% 46%

12% 58% 27%

6% 63% 30%Vous y trouvez la documentation dont vous avez besoin pour votre travail personnel

Les conditions d'emprunt sont satisfaisantes (nombre d'ouvrages et durée du prêt)

Vous êtes satisfait(e) des horaires d'ouverture

Pas du tout
Plutôt non
Plutôt oui
Tout à fait

0% 10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

12% 65% 18%

8% 22% 52% 18%

18% 62% 15%Vous êtes satisfait(e) de la répartition hebdomadaire des enseignements

L'information concernant votre emploi du temps est satisfaisante

Vous êtes globalement satisfait(e) de vos conditions de travail

Pas du tout
Plutôt non
Plutôt oui
Tout à fait

0% 10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%

8% 22% 60% 10%

7% 21% 60% 11%

11% 24% 41% 23%

5% 19% 63% 13%

8% 26% 56% 10%

9% 22% 43% 26%Votre inscription administrative à l'université a été facile.

Vous êtes satisfait(e) des horaires de la scolarité centrale

Vous y trouvez l'aide dont vous avez besoin.

Votre inscription pédagogique (inscription aux différents cours) a été facile.

Vous êtes satisfait(e) des horaires de la scolarité du département.

Vous êtes globalement satisfait(e) des services administratifs.
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Oui 62%

Non 38%

Facile 10%

A votre niveau 62%

Difficile 28%

Oui 60%

Non 40%

Oui 27%

Non 73%

Non réponse <1%

Bac + 3 13%

Bac + 5 56%

Bac + 8 11%

je ne sais pas 19%

Plutôt confiant
Plutôt soucieux

60% 40%

47% 53%

77% 23%

56% 44%

61% 39%Le volume de travail

La gestion du temps

La vie relationnelle

Vos chances de réussite aux examens

Total

Non 79%

Oui 21%

Oui 91%

Non 9%

Oui 65%

Non 35%


